RANKEN ID

https://eaccount.ranken.edu

What is the Ranken ID?

It is a multi-use card for services throughout the College.

- Photo ID
- Access control for doors equipped with electronic controls.
- Meal plan/declining balance card

Where do I get my Ranken ID?

The Department of Public Safety issues the Ranken ID. They are located on the first floor of Walker Hall.

How much are they?

The first one is free. Each time you lose a card the replacement fee is \$10.

Where can I view the information about the funds on my Ranken ID?

For account information, and to add funds to your Ranken ID, visit https://eaccount.ranken.edu. You must use your Inside Ranken username and password to access this site. You can also see your balance on https://insideranken.org, under the Ranken ID Info tab.

Please note that any unused funds left on the Ranken ID are nonrefundable.

